

## 49. Thüringen Rallye 2010 - německo-české závody



<b>Projektträger:</b>	Motorsportclub (MSC) Pößneck e.V. im DMV
<b>Projektpartner:</b>	Autoklub Hrádek nad Nisou v ACR
<b>Projektzeitraum:</b>	01.04.2010 - 30.11.2010
<b>Fördermittelbetrag:</b>	15.000 €
<b>Inhalte:</b>	<p>Rallye, automobilový sport pro dosažení maximálních rychlostí, hraje v Německu, ale ještě více v České republice významnou roli. Na 49. ročníku Thüringen Rallye, která se konala 17. - 19. června 2010 kolem města Pößneck v Durynsku, mohly české a německé závodní týmy spolu s diváky praktikovat svou vášeň pro automobilový sport.</p> <p>Díky malému projektu Euregia Egrensis mohlo být pozváno 15 českých jezdců k účasti na akci. Motorsportclub (MSC) Pößneck e.V. převzal náklady na startovné, nocleh, stravu a příjezd českých přátel sportu. Rallye samotná byla zorganizována tak, že účast byla obzvláště atraktivní pro české závodní jezdce i diváky: o závodech informovala německá i česká média, byly představeny na různých odborně specifických webových stránkách, byly přeloženy tiskoviny (jako programový sešit rallye atd.), byla nasazena česká kontaktní osoba apod.</p> <p>Tak se stalo společné plánování a realizace Thüringen Rallye vzorem pro přeshraniční sportovní závody!</p> <p>Mezi automobilovými kluby, závodními týmy a veřejností/zástupci tisku probíhala po několik měsíců přeshraniční výměna informací telefonickou, písemnou a především osobní cestou.</p> <p>Na samotné rallye tvořili němečtí a více než 80 českých občanů velkou sounáležitou společnost, která spolu komunikovala, závodila i slavila.</p> <p>Bezpočet českých sousedů vyjádřilo přání dlouhodobé spolupráce. Přítomnost německo-českého projektu v digitálních a tiskových médiích předčila veškerá očekávání</p>
<b>Kontakt:</b>	Frau Jenny Gäbler, Presse- & Öffentlichkeitsarbeit MSC Pößneck e.V.; <a href="http://www.thueringen-rallye.com">www.thueringen-rallye.com</a>



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung: Investition in Ihre Zukunft / Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj: Investice do vaší budoucnosti